

# 爷爷扫楼道, 孙子误锁家中

## 开锁施救不成, 动用了消防云梯车

□记者 吕修全 报道

本报12月16日讯 15日中午,环翠消防大队北山路中队出动云梯车,直达北山路36号楼一7楼顶楼居民家窗外,一名消防官兵进入室内,将房门打开,解救被困的2岁男童。当日上午,男童的爷爷打扫楼道卫生时,房门被风关上,男童被反锁家中。开锁公司技术人员开锁失败后,消防官兵接警救助。

市民吴先生家住市区北山路36号楼,2岁多的孙子乐乐(化名)

都由吴先生照顾。15日上午10点30分许,吴先生出门打扫楼道卫生,虚掩的房门被风关上。此时,乐乐正在客厅玩耍。

吴先生呼喊孙子试着开启门锁,但年幼的乐乐不会开门,反而把门反锁上了。摆弄了半天没打开门,孩子哭了起来。门外的吴先生更是心急如焚,借用了邻居的手机,吴先生求助某开锁公司。开锁人上门,使用工具开启锁芯,因门锁已被屋内的孩子反锁,没有成功。开锁人又拆掉猫眼,用一铁丝试图勾住门锁开

启,因技术难度太大,再次失败。此时,乐乐哭闹累了,竟在门旁睡着了。

吴先生又拨打了119报警求助。环翠消防大队北山路中队迅速出动云梯车赶到北山路36号楼下。该队中队长和另一消防战士登上吊篮,云梯车直达7楼吴先生家厨房窗外。幸运的是,窗户没有反锁,被顺利拉开,消防队员进入吴先生家中,从内部开门,吴先生得以进门。孩子被误锁在家中,吴先生懊悔不已,反复强调以后会更加注意看护孩子。



◀爷爷扫楼道,误将孙子锁家中。云梯车直达7楼吴先生家厨房窗外。



▲搜救队员重装前行



◀队员们搭起帐篷,演练后勤保障能力。(蓝天救援队供图)

# 蓝天救援队露营拉练佛顶山

## 40余人参加,15日晚-8.8℃低温中宿营山顶

□记者 吕修全 报道

本报12月16日讯 15日,威海蓝天救援队60多名队员集结大润发南广场,徒步前往佛顶山,开展冬季大型山地负重救援训练。当晚,40多名队员在山顶搭起帐篷,在-8.8℃的环境中锻炼后勤保障能力。16日中午,训练活动结束,全部队员安全返回市区。此次活动重点演练队员的山地搜救能力、远程通讯及APRS系统跟踪技术、后勤保障能力。

15日中午12时许,青岛北路大润发南广场前,陆续有着身野外行军装备的蓝天救援队队员集

合。近军事化的装备让过往市民眼前一亮,市民吴先生一直站在旁边观看,“以前看报纸、看电视知道咱威海有这么一支志愿者队伍,今天看到真人了!”

下午1点整,蓝天救援队队长于书浩检查队员装备,蓝天救援队冬季大型山地负重救援训练正式开始,山地搜救队及医疗组队员出发。队员们自戚家岭徒步攀上佛顶山,途中开展山地搜救、远程通讯等训练。通讯组及后勤保障组队员驾车先行上山,架设设备,和搜救队员们互动演练APRS系统跟踪技术,随时跟踪确定搜救队员即时坐标和移

动轨迹。

15日晚,40多名威海蓝天救援队队员在海拔高度417米的佛顶山顶搭起两个大帐篷,建立发电机电力供应。后勤保障组已将液化气罐、锅灶、水、蔬菜、米面等物资运到山上,队员们埋锅造饭,演练后勤保障能力。

16日上午,在营地西侧悬崖处,搜救队员们演练了技术结绳、上升下降及担架滑索训练等山地搜救能力训练项目。当日中午,威海蓝天救援队参与训练的全部队员安全下山,返回市区。2012年威海蓝天救援队冬季大型山地负重救援训练圆满结束。

### 经络神奇瘦

不管您任何肥胖都可以变成“排骨”

**480元立减5-10斤**

鸡鸭鱼肉大口吃不反弹!

首次可减**1-5斤** 一疗程可减**10-20斤**

不针灸 不吃药 不点穴不口服 无仪器 无任何副作用

地址:威海市樱花小区西门(老妇幼医院东) 电话:13386300596

### 東岸奇点®

East Coast Classics 烘焙西点坊

Natural creamy cake 天然乳脂蛋糕

公园路店 TEL: 5229691  
侨乡广场店 TEL: 5316991  
高区文化路店 TEL: 5671091  
昆明路店 TEL: 5226591

### 招生培训

基本格: 10平

- 中小学课程全程辅导
- 大姐家政培训学校
- 十佳舞蹈招生
- 中宫格五天钢笔字速成学校
- 阳光职业培训学校
- 祥云职业培训学校

### 出国服务

基本格: 10平

威海远洋船务公司

威海上洋国际 (商务部资质)

好当家国际威海公司

### 威海宇志国际

急招:赴日火腿加工女工,月收入1万元以上。

电话: 5901258 18663128906

天地无垠 创意无限